【表紙】

【提出書類】 訂正発行登録書

【提出日】 平成31年3月14日

【会社名】 ソシエテ・ジェネラル

(Société Générale)

【代表者の役職氏名】 最高経営責任者 フレデリック・ウデア

(Frédéric OUDÉA : Chief Executive Officer)

【本店の所在の場所】 フランス共和国 パリ市9区 ブルバール オスマン 29

(29, boulevard Haussmann, 75009 Paris, France)

【代理人の氏名又は名称】 弁護士 黒田康之

【代理人の住所又は所在地】 東京都千代田区大手町一丁目1番1号 大手町パークビルディング

アンダーソン・毛利・友常法律事務所

【電話番号】 03-6775-1000

【事務連絡者氏名】 弁護士 黒田康之

【連絡場所】 東京都千代田区大手町一丁目1番1号 大手町パークビルディング

アンダーソン・毛利・友常法律事務所

【電話番号】 03-6775-1077

【発行登録の対象とした 売出有価証券の種類】 社債

【発行登録書の内容】

提出日	平成30年10月19日
効力発生日	平成30年10月29日
有効期限	平成32年10月28日
発行登録番号	30 - 外 2
発行予定額又は発行残高の上限	発行予定額 5,000億円
発行可能額	484,956,050,000円

【効力停止期間】 この訂正発行登録書は、発行登録追補書類提出日以後申し込みが確定

するときまでの間に提出されるため、発行登録の効力は停止しない。

ン・期限前償還・他社株転換条項付 デジタルクーポン円建社債(株式会社村田製作所・日本電信電話株式会社)」の売出しに関して平成31年2月22日に提出した訂正発行登録書の記載事項の一部に訂正すべき事項があり、これを訂正するため、本訂正発行登録書を提出するも

のである。(訂正内容については、以下を参照のこと。)

【縦覧に供する場所】 該当事項なし

EDINET提出書類 ソシエテ・ジェネラル(E05835) 訂正発行登録書

【訂正内容】

訂正を要する箇所および訂正箇所には下線を付しております。

第一部 【証券情報】

< ソシエテ・ジェネラル 2021年 3 月26日満期 2 銘柄対象 ノックイン・期限前償還・他社株転換条項付 デジタルクーポン円建社債(株式会社村田製作所・日本電信電話株式会社)に関する情報 >

第2【売出要項】

- 3 【売出社債のその他の主要な事項】
 - (2) 償還および買入れ
 - (B) 満期における償還

対象株式の株価の過去の推移

<訂正前>

(前略)

株式会社村田製作所

年月	終値(円)	年月	終値(円)			
2016年 2 月	13,565.0	2017年8月	16,840.0			
2016年 3 月	13,570.0	2017年 9 月	16,540.0			
2016年 4 月	14,795.0	2017年10月	17,690.0			
2016年 5 月	12,950.0	2017年11月	15,165.0			
2016年 6 月	11,380.0	2017年12月	15,120.0			
2016年7月	12,825.0	2018年 1 月	16,110.0			
2016年 8 月	13,905.0	2018年 2 月	14,985.0			
2016年 9 月	13,030.0	2018年 3 月	14,570.0			
2016年10月	14,670.0	2018年 4 月	13,850.0			
2016年11月	15,425.0	2018年 5 月	16,185.0			
2016年12月	15,650.0	2018年 6 月	18,620.0			
2017年 1 月	15,255.0	2018年7月	19,500.0			
2017年 2 月	16,150.0	2018年8月	19,185.0			
2017年3月	15,835.0	2018年 9 月	17,465.0			
2017年 4 月	14,945.0	2018年10月	17,165.0			
2017年 5 月	15,350.0	2018年11月	17,315.0			
2017年 6 月	17,070.0	2018年12月	14,955.0			
2017年7月	17,180.0	2019年 1 月	15,420.0			
(後略)						

<訂正後>

(前略)

株式会社村田製作所

2016年 2 月	13,565.0	2017年8月	16,840.0
2016年3月	13,570.0	2017年 9 月	16,540.0
2016年4月	14,795.0	2017年10月	17,690.0
2016年 5 月	12,950.0	2017年11月	15,165.0
2016年 6 月	11,380.0	2017年12月	15,120.0
2016年7月	12,825.0	2018年 1 月	16,110.0
2016年 8 月	13,905.0	2018年 2 月	14,985.0
2016年 9 月	13,030.0	2018年3月	14,570.0
2016年10月	14,670.0	2018年4月	13,850.0
2016年11月	15,425.0	2018年 5 月	16,185.0
2016年12月	15,650.0	2018年 6 月	18,620.0
2017年 1 月	15,255.0	2018年7月	19,500.0
2017年 2 月	16,150.0	2018年8月	19,185.0
2017年3月	15,835.0	2018年 9 月	17,465.0
2017年4月	14,945.0	2018年10月	17,165.0
2017年 5 月	15,350.0	2018年11月	17,315.0
2017年 6 月	17,070.0	2018年12月	14,955.0
2017年7月	17,180.0	2019年 1 月	15,420.0

(中略)

(注3) 株式会社村田製作所は、2019年1月31日開催の取締役会において、2019年3月31日(日)(同日は株主名簿管理人の休業日につき、実質は2019年3月29日(金))を基準日として、同日最終の株主名簿に記載または記録された株主の所有する普通株式を1株につき3株の割合をもって分割することを決議したことを発表している。

(後略)